

秦岭小城的冰雪梦想

新华社记者 邵瑞

降雪过后,位于秦岭中段南麓的陕西省安康市宁陕县银装素裹。这个主打夏季旅游的避暑胜地,即将迎来一场冰雪盛事。

陕西省第十七届运动会(青少年组)越野滑雪比赛将于2月15日在宁陕县秦岭四季滑雪馆举行,这也是陕西省运动会历史上首次设置越野滑雪项目。同期在这里举行的还有陕西省第八届滑雪大会。

“这是县里第一次承办大型冬季赛事,”宁陕县教育体育和科技局党委委员田凤安难掩激动的心情,“县上各部门从年前就忙碌起来了,全力为赛事做好疫情防控、医疗保障、食品和交通安全等多方面的后勤保障。”

在秦岭四季滑雪馆内,陕西省越野滑雪队的35名男女队员正加紧进行赛前训练,省运会开始后,他们将代表陕西各地市出战。许多人不知道的是,这座藏身于秦岭大山之中的场馆,是国家体育总局授予的国家雪上项目训练基地。2019年至2020年,这里先后接待过国家雪橇队、国家钢架雪车队和国家残疾人越野滑雪队进行集训。北京冬奥会中国代表团旗手赵丹、女子雪橇选手王沛宣等运动员都曾长时间在此训练。

秦岭四季滑雪馆由一家民营企业于2016年投资建成。企业负责人林晋炎表示,考虑到北京冬奥会的契机,冰雪项目的发展前景和对当地夏季旅游项目的补充,建设了这座接待容量最大1000人、滑雪道面积8000平方米的室内滑雪馆。

“滑雪馆兼顾专业训练和大众滑雪。从开业起我们就积极推动场馆与学校的合作,组织过多次陕西、北京、山东等地中小学学生的研学、夏令营活动,让青少年在感受秦岭风光、学习地质生物知识的同时,体验滑雪运动的乐趣。”林晋炎说。

陈明进是宁陕县广货镇高沟村

村民。他在家对面的秦岭四季滑雪馆结束了多年在外的务工生涯。从滑雪馆的保安做起,陈明进如今已成为主管,还能熟练使用双板,带着客人体验滑雪。

“以前冬天,我们这的小孩、年轻人在山里打雪仗、堆雪人,玩的都是‘野路子’。滑雪馆建成以后,他们终于有机会接触正规的冰雪运动了。”陈明进说,“得益于陕西省越野滑雪队长期在我们馆里训练,宁陕县的孩子还有机会被选拔到省队试训。”

现年17岁的兰俊辉是陕西省越野滑雪队队长,他和队友已经在秦岭四季滑雪馆度过了三年训练时光。在教练眼中,兰俊辉品质优良,训练刻苦,兼具较好的爆发力和耐力。

“教练鼓励我在下周的比赛中拿第一,我想至少得前三吧。我最大的愿望是能进国家队,代表国家出去打比赛。”兰俊辉说。

(新华社西安2月11日电)

“晒”望秦巴满眼茶

(上接一版)

科技制胜变道超车:安康硒茶走向风口

产量大范围增加的同时,安康富硒茶的科技含量不断提高。目前全市大面积新增的茶园中,主要栽种的“陕茶1号”,就是倾注了科研人员无数心血与智慧的优良茶种。

时间拉回到1992年,彼时已对茶叶颇有研究的科技工作者王衍成开始了漫长的茶树良种选育工作,在安康大大小小的山丘,到处都留下他的足迹。为了找到适合培育无性系良种的茶树母株,无论风霜寒暑,他都不忘走进大山,在无人问津的山谷,爬坡过坎,记录下每一株老茶树的位置,周而复始的选种培育。功夫不负有心人,在他日复一日的探索中,老家茶园里的一棵老茶树让他看到了希望。

在汉滨区双龙镇龙泉村,目之所及的地方到处都栽上了“陕茶1号”,它们都是那棵老茶树的子子孙孙。如今大面积高产、优产的背后,是王衍成几十年如一日孜孜不倦的研究探索。2013年,王衍成繁育的茶苗开始产茶,为了“陕茶1号”能够顺利推广,他研发了一系列实用技术。首创短穗黑色地膜打孔扦插繁育技术,发明的“扦插打眼器”获得国家《实用新型专利证书》,彻底解决了北部茶区种苗繁育的技术难题,为我国茶苗标准化生产创造了技术条件,年繁育种苗突破1亿株。

这些技术的全面应用,使得新建茶园成活率比过去提高30%,投产期由过

去的3年提前到2年,促进了“陕茶1号”在汉滨区快速扩展,大幅度提高了产业扶贫的效果。由于具有产量高、上市早等特点,“陕茶1号”成为众多茶农偏爱的心头好,在全市所有新建的茶园中,“陕茶1号”都是当之无愧的明星角色,以茁壮成长的身姿反哺这片土地,使安康富硒茶的品牌效应和经济效益得到了双向提升。

而在以“陕茶1号”为代表的茶叶品类中,全市茶产品的类别日趋丰富,结构不断优化,附加值持续提升,已形成绿茶、红茶、黑茶、白茶、黄茶多点开花,茶饮、茶食品、茶化妆品等产销两旺的良好局面。

千年茶韵耀秦巴:安康硒茶佳天下

让两位院士相继点赞的秦汉古茶,则是安康茶走向品质茶的又一大突破。2009年,福建人陈振华因为看中了安康茶的富硒品质,便千里迢迢来到平利县试制红茶,并于2010年成立陕西原富硒工夫茶业有限公司,采用平利县境内富硒原生态茶鲜叶为原料,研制成“金陕红”富硒工夫红茶。2016年,已对茶叶炮制颇有研究的陈振华在汉景帝陵园博物院,见到了被吉尼斯世界纪录认证的距今2150年前世界上最古老的茶叶。

敏锐意识到汉江茶叶重要价值的陈振华,自此开始积极推动和参与古茶的研究。2017年,由政府组织汉江陵园博物院、平利县政府和民营茶饮企业共同成立安康秦汉古茶发展股份有限公司,在中国农业科学院茶叶研究所的

科技支撑下,研发生产出了秦汉古茶系列产品。一杯脱胎于历史深处的秦汉古茶,带着富硒茶芽的一脉馨香,从安康飘向了全国各地,对弘扬安康茶文化、发展茶产业、夯实脱贫攻坚成果和实施乡村振兴都具有重要而深远的意义。

文化茶、科技茶、生态茶、富硒茶等诸多元素的加持,最终让安康茶进阶为品牌茶,赢得了越来越多人的青睐。茶产业蓬勃发展的背后,也为安康旅游业带来了新的机遇。随着茶旅、农旅的深度融合,茶香环绕的农业园区,成为不少游客争相打卡游览的生态旅游目的地,汉滨环瀾湖茶产业带、紫阳山地茶园观光带、平利长安生态观光茶园已基本建成,全市15座茶园被评为美丽茶园,紫阳、平利两条茶旅线路被评定为国家级茶旅精品线路,茶园已成为全域旅游的重要节点和基本底色。

作为陕西省唯一入选百强地理标志的茶叶品牌,安康富硒茶连续两年位列中国茶叶区域公用品牌价值排行榜第20位、陕西第1位,并获评“最具品牌经营力”茶叶区域公用品牌,入选《2020年全国乡村特色产业和能工巧匠目录》和全国名特优新产品,品牌价值达到35.16亿元。

春去秋来又一年,市委、市政府新出台的《加快推进安康富硒茶全产业链高质量发展的决定》,让这片充满生机与希望的热土,有了更多为安康富硒茶点赞喝彩的声响,这条让生态更美、产业更兴、百姓更富、品牌更响的“富硒茶”上,更多“不负青山不负人”的绿色华章将被书写,引领生态经济发展的振兴蓝图也越描越精、越绘越靓。

节后复工第一周,记者在广东、福建等制造业大省走访一些制造业代表性企业时了解到,企业员工返岗情况良好,生产订单充足,产线满负荷运转。各地政府推出奖补减负政策,加强能源、防疫物资等生产要素保障。新产品新技术给企业带来更强竞争力,为企业带来更充足的信心。制造业企业的良好信息显示我国经济昂扬向上的力量。

订单“饱满”产线满产

今年春节,为满足旺盛的订单需求,位于厦门市同安区的保洋实业有限公司的600名一线员工在岗率超过90%。

“企业春节期间仍基本处于满产状态。”保洋实业有限公司副总裁陈刚说。

保洋实业有限公司是国内罐装瓶盖生产的龙头企业。据陈刚介绍,去年该企业国外市场占有率不断提升,除传统的北美、中东、东南亚市场外,新开拓了欧洲、非洲等市场。

在广东佛山的美的集团家用空调顺德工厂,工人们正紧张地组装部件。工厂首席运营经理员姚逢春说,工厂一开工就满负荷生产,一季度订单趋势向好。

虎年开年,我国东南沿海制造业显示出虎虎生气。在广东,近九成制造业企业预期春节后以及一季度生产经营较好;70.2%企业手持订单可供生产1个月以上,其中25.2%企业手持订单可供生产3个月以上。在福建,2月7日举行的第一季度重大项目集中开工活动上,230个重大项目集中开工,总投资2398亿元。

奖补减负暖心护航

春节期间,在厦门务工的泉州籍员工张曲明选择坚守岗位。“企业订单增多,大家可以赚更多钱,对未来也更有信心!”张曲明说,春节加班不仅有国家规定的加班费,还能收到加班补贴、大红包等,“粗算了一下,可以多拿四五千。”

为促进企业生产稳定,广东、福建等地政府部门出台了一系列措施。

稳产补贴。广州市黄埔区等对春节期间正常生产、产值和增速达到一定规模的工业企业给予补贴;深圳从重点企业服务、强化重点项

目分类推进等9个方面出台26项稳增长措施;泉州对积极采取措施稳定职工队伍、春节当月保持连续生产的重点企业,给予每人1000元的一次性稳定就业奖补。

保障生产要素供应。广东省工信厅积极协调煤电油气运等生产要素的稳定供应,确保工业企业充足用电。有关部门抓好防疫物资生产供应工作,健全完善“一网多园多核多点”公共卫生应急物资生产保供。

保障用工。广东实施“南粤春暖”行动,支持重点企业、重大项目、重大工程连续生产、保障供应,指导各地开展企业用工余缺调剂;奖励春节期间坚守岗位的员工;协助返乡员工节后返粤,开展“点对点”返岗专列活动。

据广东人力资源和社会保障部门监测,截至2月8日,广东节前返乡员工的返岗率为46.2%,比去年同期提高近10个百分点;监测企业开工率为51.8%,比去年同期提高近6个百分点。

创新创造更多信心

“我们正通过设备更新、轻量化以及特殊罐装瓶盖的生产,进一步提高产品竞争力和利润水平,今年的销售目标是在去年基础上再增加30%以上。”陈刚说,企业今年仍有继续投资扩产计划。

在超级快充电池等技术加持下,广汽埃安新能源汽车去年产能利用率最高达到200%。为了满足日益增长的消费者定制化购车需求,今年春节期间,广汽埃安智能生态工厂扩能升级,2月底完成升级后,年产能将从10万辆提高到20万辆。

广汽集团负责人告诉记者,今年1月广汽集团生产新能源汽车17294辆,同比接近翻倍;销售新能源汽车19121辆,同比实现翻倍增长。今年广汽集团将全力挑战产销同比增长15%的目标。

福建上杭时代思康新材料有限公司是一家生产含氟新材料的企业。“现有产能满足不了市场需求,企业正加紧扩产,年底产能将从800吨提高到2万吨。”时代思康新型锂电项目负责人程思聪充满信心。

(新华社广州2月12日电)

节日不停产 开工即满产

东南沿海制造业显示“虎虎生气”

新华社记者 吴涛 秦宏

全面实施预算绩效管理 花钱必问效 无效必问责

——安康市财政局宣

安康市自然资源局高新分局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

安市自然资高新分告字[2022]3号

经安康市人民政府批准,安康市自然资源局高新分局公开挂牌出让贰宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下: 一、出让地块基本情况(见下表)

序号	宗地编号	位置	出让使用权面积(m ²)	土地用途	规划建设性质	使用年限(年)	容积率	建筑密度	绿地率	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	增价幅度(万元)
1	AK001-001-(168)-069	兴业路南侧	10850.70	公用设施用地	电力设备检修维修车间、电力调整与应急指挥大厅、电力实训基地、供电营业厅等	50	≤2.5	≥45%	≥25%	686	206	10
2	AK001-001-(169)-019-1	北环线北侧	6421.01	工业用地	建筑固体废物材料形成的骨料、预拌砂浆、切块、墙板、水泥混合材料等的生产、研发、办公及附属配套用房	50	≥1.0	≥40%	≤15%	261	80	10

二、中华人民共和国境内外的法人和其他组织,除法律法规及出让文件另有规定外,均可申请参加竞买。本次挂牌不接受联合竞买。本次国有建设用地使用权挂牌出让通过陕西省公共资源交易平台安康市公共资源交易中心网站(网址: http://ak.sxggzyjy.cn/) 电子交易平台陕西省权益类交易系统报名。凡办理CA锁(数字证书)、按要求足额缴纳竞买保证金的申请人,方可参加本次交易活动。

三、本次挂牌出让宗地的详细资料和要求见出让文件。挂牌出让的时间要求如下:

- 1.申请人可于2022年2月14日14时后登陆陕西省公共资源交易平台安康市公共资源交易中心网站(网址: http://ak.sxggzyjy.cn/) 查询并下载出让文件资料及填报报名申请,缴纳竞买保证金,起止时间为2022年2月14日9:00至2022年3月7日16:00时前。
2. 交纳竞买保证金截止时间为2022年3月7日16:00时前(请按照网络系统提示的流程进行保证金线上缴纳操作,最终以缴纳成功查询结果为准)。
3. 审查确认申请人竞买资格的截止时间为2022年3月7日16:00时前。
- 4.取得竞买资格的竞买人需按《陕西省土地交易系统挂牌流程会员端操作手册》进行操作程序参加竞买报价(获得地址为:陕西省公共资源交易平台安康市公共资源交易中心网址: http://ak.sxggzyjy.cn/ 服务指南/下载专区)。挂牌报价时间为2022年3月8日9:00至2022年3月17日16:00止。

四、确定竞得人方式:按照价高者得且不低于出让底价原则确定竞得人。

五、其他事项

- 1.网上挂牌报价时间截止时,有竞买人愿意继续竞价的,将转入网上竞价环节,通过网上竞价自动生成竞得人。
- 2.取得竞买结果的竞得人应于1个工作日内将结果及网上下载报名文件等资料提交至安康市自然资源局高新分局,并签订《成交确认书》(地点:安康市自然资源局高新分局,地址:安康高新区数字化创新创业中心4楼420室)。
- 3.竞买申请人应详细了解本次出让宗地现状及出让文件所列条件,网上提交竞买申请视同对本次出让宗地的现状及所列条件无异议并全面接受。
- 4.申请人可在中国土地市场官网、安康市公共资源交易中心官网、《安康日报》相应版块查询出让宗地的有关信息。
- 5.如果在参加本次挂牌出让活动过程中遇到疑问问题请致电以下电话: 网上交易系统使用服务电话:400-9280-095 安康市交易中心咨询服务电话:0915-2110976 CA业务咨询及办理电话:400-6369-888 0915-2392914 安康市自然资源局高新分局咨询电话:0915-3366363 3362538 安康市自然资源局高新分局 2022年2月14日

「 爱我家乡 幸福安康

安康酒

聚山水之灵气 酿五谷之精华 成安康之名片



幸福安康系列白酒 诚招全国市县经销商 联系人:姚舜斌 电话:13319158999

泸康酒金州广场配送中心 幸福热线:(0915)-8110009